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Ανακοίνωση της Οργάνωσης Θεσσαλονίκης του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η κυβέρνηση της ΝΔ ακολουθώντας το δόγμα «τάξη και ασφάλεια» επιτίθεται σε έναν ακόμα κοινωνικό
χώρο στη Θεσσαλονίκη.

Τα ξημερώματα δυνάμεις καταστολής εισέβαλαν στον χώρο Mundo Nuevo στο κέντρο της πόλης,
προχώρησε σε συλλήψεις μέσα στο κτήριο και προσαγωγές αλληλέγγυων περιμετρικά. Μόλις λίγες μέρες
πριν, ανάλογες εικόνες είχαμε στο σπίτι μιας συνταξιούχου στην Αθήνα, καθώς το ζήτημα της λαϊκής
κατοικίας και της οικονομικής βίας (εξώσεις, πλειστηριασμοί, διακοπές ρεύματος/θέρμανσης κτλ)
βρίσκεται στο επίκεντρο της επίθεσης του κεφαλαίου σε βάρος του κόσμου της εργασίας και των
φτωχότερων στρωμάτων της κοινωνίας.

Οι εκκενώσεις κοινωνικών χώρων έχουν ενταθεί τα τελευταία χρόνια, από τις κυβερνήσεις της
μνημονιακής λαίλαπας, την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ στη συνέχεια και τώρα στη «βαρυχειμωνιά» της
κυβέρνησης Μητσοτάκη. Ενώ ετοιμάζει να ιδιωτικοποιήσει και τη δημόσια Υγεία με το νομοσχέδιο
που καταθέτει στη Βουλή αυτή την εβδομάδα, κάνει επίδειξη δύναμης στο ακροδεξιό κοινό,
αποπροσανατολίζοντας από τη γενικευμένη εξαθλίωση, η οποία τον φετινό χειμώνα θα κορυφωθεί.

Οι εκκενώσεις των κτηρίων των κοινωνικών χώρων είναι μέρος μιας συνολικής επίθεσης ενάντια στο
κίνημα με στόχο τις κοινωνικές εκρήξεις που έρχονται. Η κυβέρνηση προσπαθεί να καταστείλει κάθε
φωνή αντίστασης και ανυπακοής. Ως τέτοια αντιμετώπισε και τη κατάληψη της Mundo Nuevo, όπως και
με τις επιθέσεις σε φοιτητές και φοιτήτριες στο ΑΠΘ, όπως και με τις διώξεις σε βάρος αγωνιστών που
υπερασπίστηκαν το δικαίωμα στην στέγη ενάντια στις αρπαγές κατοικιών από τράπεζες και funds.

Είναι παράλληλα μια επίθεση ενάντια στο δημόσιο χώρο, σε μια πόλη που αυτή τη στιγμή έχει 40.000
μονάδες κατοικίας κενές. Ειδικά το κέντρο της Θεσσαλονίκης μπαίνει «προς πώληση» με στόχο την
επιχειρηματική εκμετάλλευση και περαιτέρω τουριστικοποίηση. Το κέντρο μετατρέπεται σε μια εμπορική
και τουριστική «βιτρίνα», όπου οι μόνιμοι κάτοικοι εξοστρακίζονται, οι μετανάστες εξοβελίζονται σε
περιθωριοποιημένα γκέτο, ενώ σχεδιάζεται ακόμα και η μεταφορά του ΑΠΘ. Όπως φάνηκε και στην
περίοδο της καραντίνας, η νεολαία και οι εργαζόμενοι έχουν ανάγκη την επαναοικειοποίηση του δημόσιου
χώρου, έχουν ανάγκη από κάθε χώρο «ανορθογραφίας», ελεύθερης πολιτικής δράσης, εναλλακτικού
πολιτισμού.

Η κατάληψη της Mundo Nuevo, παρά τις όποιες ιδεολογικές και πολιτικές διαφορές, προωθεί την υπόθεση
της χειραφέτησης και της ανατροπής, προσφέροντας ένα χώρο όπου κάθε κοινωνικό κίνημα έβρισκε
αλληλεγγύη. Ως ΝΑΡ και νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, καταγγέλλουμε την επίθεση της
κυβέρνησης. Θα είμαστε απέναντι σε οποιονδήποτε καταστρέφει τους χώρους του κινήματος και τις ζωές
μας. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στη κατάληψη της Mundo Nuevo και σε όποιο χώρο προσφέρει ανάσες
ελευθερίας και ανατρεπτικής πολιτικής δράσης.
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